
 

Замјеник градоначелника организовао пријем за
припаднике Пете козарске бригаде поводом одликовања

19.11.2021 - 15:00

Замјеник градоначелника Приједора Жарко Ковачевић
организовао је данас пријем за припаднике Пете козарске
бригаде поводом одликовања Медаље Петар Мркоњић које је
припадницима ове бригаде уручила предсједница Републике
Српске Жељка Цвијановић.

  

Ковачевић је изјавио да је ратни пут Пете козарске невјероватан и да ће ускоро бити готова
монографија која ће све те догађаје кроз које је бригада прошла описати и на тај начин одати
признање и бригади и свим њеним борцима.
 "Овим путем свим припадницима бригаде честитам на одликовању, свим породицама погинулих
бораца, породицама несталих бораца, свим инвалидима. Ово је и њихово признање и они су стварни
ствараоци Републике Српске. Част политичком руководству, али да није било Војске Републике



Српске, не би било ни ове наше државе", рекао је Ковачевић новинарима.
  Пуковник Остоја Барашин, ратни начелник и командант Пете козарске бригаде рекао је да је
одликовање оправдано и заслужено, да су борци Пете козарске бригаде прешли дуг ратни пут од
западне Славоније па преко санско-грмечког дијела ратишта све до Посавине, Семберије и
Мајевице и да је на том дугом ратном путу прошло било више од десет хиљада бораца, а своје
животе оставила 152 борца и 630 је рањено.
  "То је велика цијена коју су борци Пете козарске дали, али знали смо за шта смо то радили и данас
смо свјесни вриједности онога што смо урадили. Није мјесто ни за скромност, али ни за разметање,
али, ево, ми данас овдје сједимо и уживамо ту слободу и сјећамо се свих тих догађаја. Да није било
те храбрости и те одлучности свих бораца те 1995. године, не знам да ли бисмо ми данас били
овдје", поручио је Барашин.
  Генерал Момир Зец, ратни командант 30. пјешадијске дивизије и оперативне групе 10 Приједор
честитао је одликовање бригади која га је заслужила.
  "Заслужила је и прије, али ипак је та неправда исправљена након дугог низа година. Пета козарска
бригада је ратовала у саставу и дивизије и оперативне групе Приједор и њихов је био допринос
немјерљив, посебно на западнокрајишком ратишту. Да они нису били упорни и одлучни, питање је
да ли бисмо ми сада били у оваквим околностима, да ли бисмо прослављали ово одликовање и какве
би све посљедице биле по овај дио Крајине", додао је Зец.
 Предсједник Борачке организације града Приједора Зоран Предојевић рекао је да је поносан што
је био припадник Пете козарске бригаде почев од западне Славоније до одбране Приједора.
  "То је једна часна бригада која је највише водила рачуна о својим људима, породицама погинулих
бораца, и ово одликовање посвећујемо нашим погинулим друговима", додао је он.
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